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Mehrheit der Bevölkerung mit Politikern unzufrieden

Berlin, 31.08.2018, 08:19 Uhr

GDN - Nur 32 Prozent der Deutschen fühlen sich von den derzeit gewählten Politikern gut vertreten. Das ist eines der Ergebnisse
einer Umfrage von Emnid im Auftrag der Bertelsmann-Stiftung, die am Freitag veröffentlicht wurde. 

Gerade mal etwas mehr als die Hälfte, nämlich 53 Prozent ist mit der Arbeit ihrer jeweiligen demokratischen Institutionen zufrieden, 43
Prozent sind es nicht. Ganz ähnlich sieht es in Österreich aus, wo die Emnid-Umfrage ebenfalls durchgeführt wurde. Dort fühlen sich
40 Prozent der Menschen von den derzeit gewählten Politikern gut vertreten. Wie in Deutschland sind 53 Prozent der Österreicher mit
der Arbeit ihrer jeweiligen demokratischen Institutionen zufrieden, 38 Prozent sind es nicht.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-111160/mehrheit-der-bevoelkerung-mit-politikern-unzufrieden.html
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